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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM SERVIÇO SOCIAL 
(PPGSS) DO INSITUTO DE PSICOLOGIA 
(IPS) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA 
BAHIA (UFBA), REALIZADA EM ONZE DE 
NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E 
QUATRO.

Às nove horas do dia onze de novembro de dois mil e vinte e quatro, deu-se início 1 

à reunião extraordinária do Colegiado de Pós-Graduação em Serviço Social do 2 
Instituto de Psicologia (IPS) da Universidade Federal da Bahia (UFBA) presidida 3 
pela coordenadora em exercício: Prof.ª Dr.ª Angela Ernestina Cardoso de Brito e 4 
com a presença dos/as seguintes: Adriana Freire Pereira Férriz (docente), Ana 5 

Carolina Assis Oliveira de São Pedro (representante discente), Jackson da 6 
Conceição Damasceno (servidor técnico). Além da presença das convidadas: 7 

Barbara Maisonnave Arisi(docente), Maria Elizabeth Santana Borges (docente), 8 
Josefa Lusitânia de Jesus Borges(docente). A sessão foi realizada via 9 
Conferência Web da RNP (Rede Nacional de Ensino e Pesquisa) no link 10 

https://conferenciaweb.rnp.br/ufba/programa-de-pos-graduacao-em-servico-11 

social-ufba  (compartilhado previamente, quando da convocação dos seus 12 
membros), com a seguinte pauta: 01. EXPEDIENTE: 1. Apresentação da nova 13 
professora visitante desta pós-graduação, Barbara Maisonnave Arisi. 02. ORDEM 14 

DO DIA: 1. Escrita e encaminhamentos sobre o relatório da quadrienal; 2. Data 15 
prevista para vinda da docente Jane Cruz Prates: 27 e 28/11; 3. Processos 16 
Acadêmicos: a) Dilatação de prazo máximo dos/as discentes: Débora Marques 17 

Barroso, por um ano; Lucas Aredes Alves, por seis meses; Elizabete Souza 18 
Dantas e Radaine Dayan Acciole Gomes de Figueiredo, por seis meses. 19 

b) Comprovações de proficiência: Sara Cristina de Souza Santos; Anna Lícia 20 
Ferreira Brito e Ranaelle Souza Silva. Tendo verificado a existência de quórum, a 21 

coordenadora abriu a sessão. Dando início à reunião, a coordenação passou ao 22 

item do EXPEDIENTE. 1. Apresentação da professora visitante desta pós-23 

graduação, Barbara Maisonnave Arisi. Se apresentando, a docente informou a 24 

sua área de pesquisa principal e que visitou a sede do Instituto de Psicologia no 25 
dia trinta de outubro para conhecê-lo, participando de reunião com o coordenador 26 

acadêmico, Diretora e Vice-Diretora do Instituto de Psicologia. Após o informe, 27 
passou ao primeiro ponto da ORDEM DO DIA: 1. Escrita e encaminhamentos 28 
sobre o relatório da quadrienal. Foi enviado à coordenação documento 29 

elaborado pela docente Adriana, que dispõe sobre a proposta de plano para 30 
elaboração do relatório quadrienal. Neste documento consta a subdivisão, para 31 

escrita, dos temas para elaboração pela comunidade do programa de pós-32 
graduação em serviço social, docentes e discentes. A proposta é que haja uma 33 
minuta de relatório até o mês de dezembro do presente ano para apresentação á 34 
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação. O teor do documento foi objeto de 35 
aprovação e registro pelo colegiado. Foi informado também que, no presente mês, 36 
será feito o acompanhamento do processo de atualização do currículo lattes dos 37 

https://conferenciaweb.rnp.br/ufba/programa-de-pos-graduacao-em-servico-social-ufba
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docentes e discentes. Foi informado pela coordenação que foi acordado o 38 
compromisso com a Suzane da Editora desta Universidade (EDUFBA) para a 39 
efetiva publicação dos livros a serem lançados por este programa até no máximo 40 

o terceiro mês do ano vindouro, com edição do ano de dois mil e vinte e quatro. 2. 41 
Data prevista para vinda da docente Jane Cruz Prates: 27 e 28/11. Foi 42 
elaborado planejamento da distribuição das atividades considerando a vinda da 43 
docente. Ficou acordado: Dia vinte e sete, pela manhã, uma reunião com a 44 
comissão que está elaborando o relatório quadrienal, com tema de quais 45 

produções devem ser objeto de destaque no relatório, entre outros, e, à tarde, 46 
oficina para orientações sobre o preenchimento do currículo lattes; Dia vinte e oito, 47 

pela manhã, reunião para conversar sobre produção acadêmica docente e 48 
discente e internacionalização, e, à tarde, conversar sobre os egressos e 49 
planejamento de avaliação. A proposta foi aprovada pelo colegiado. 3. Processos 50 
Acadêmicos: a) Dilatação de prazo máximo dos/as discentes: Débora 51 
Marques Barroso, por um ano; Lucas Aredes Alves, por seis meses; 52 

Elizabete Souza Dantas e Radaine Dayan Acciole Gomes de Figueiredo, por 53 
seis meses. b) Comprovações de proficiência: Sara Cristina de Souza 54 
Santos; Anna Lícia Ferreira Brito e Ranaelle Souza Silva. Foram aprovadas, 55 
em bloco, as dilatações de prazo máximo dos/as discentes: Débora Marques 56 

Barroso, por seis meses, com a condicionante de que seria necessária a 57 
apresentação do seminário de qualificação para solicitação de um prazo maior 58 

para dilatação, além do concedido; Lucas Aredes Alves, por seis meses; Elizabete 59 

Souza Dantas; e Radaine Dayan Acciole Gomes de Figueredo, por seis meses. 60 

Foi deliberado que, devido à licença por motivo de saúde da docente Josimara 61 
Aparecida Delgado Baour, os orientandos desta docente poderiam solicitar três 62 
meses, estando pré-aprovados nesta reunião. (Nota: são os orientandos da 63 

docente Josimara Aparecida, na presente data: Brenda Amaral Mchado, Camila 64 
Machado de Araújo, Débora Marques Barroso e Lucas Aredes Alves). Foram 65 

aprovados também os certificados apresentados, como comprovantes de 66 
proficiência em língua estrangeira das discentes: Sara Cristina de Souza Santos; 67 
Anna Lícia Ferreira Brito e Ranaelle Souza Silva. E, nada mais havendo a tratar, 68 
eu, Angela Ernestina Cardoso de Brito, coordenadora do Programa Pós-69 

Graduação em Serviço Social da Universidade Federal da Bahia, lavrei esta ata 70 
que, após aprovada, será assinada pelos presentes membros do colegiado.  71 

Salvador, 11 de novembro de 2024. 
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